Satuan Pendidikan
Kelas/Semester
Tema

Sub Tema
Pembelajaran ke
Alokasi Waktu

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
(RPP)

: SMP Negeri 170 Jakarta

: VII/ Ganyjil

: Lebih Dekat dengan Allah swt. yang Sangat Indah Nama-Nya

: Perilaku Beriman Kepada Allah Swt. .
|

: 10 Menit (*RPP Untuk Simulasi Pembelajaran)

A. Tujuan Pembelajaran
Setelah mengikuti proses pembelajaran, peserta didik diharapkan dapat:
o Menjelaskan Pengertian Beriman Kepada Allah swt.
e  Mengidentifikasi perilaku beriman kepada Allah swt.
e  Melaksanakan perintah Allah swt atas dasar iman kepada Allah swt.

B. Langkah-Langkah Pembelajaran

Guru melakukan pembukaan dengan salam pembuka dan berdoa untuk memulai pembelajaran, memeriksa
kehadiran peserta didik sebagai sikap disiplin

Guru menyampaikan materi/tema/kegiatan pembelajaran

Guru memberi motivasi dan mengajukan pertanyaan yang berkaitan dengan materi pembelajaran

Kegiatan Peserta didik diberi motivasi dan panduan untuk melihat, mengamati, membaca dan

Literasi menuliskannya kembali. Mereka diberi tayangan dan bahan bacaan terkait materi Perilaku
beriman kepada Allah SWT.

Critical Guru memberikan kesempatan untuk mengidentifikasi sebanyak mungkin hal yang belum

Thinking dipahami, dimulai dari pertanyaan faktual sampai ke pertanyaan yang bersifat hipotetik.
Pertanyaan ini harus tetap berkaitan dengan materi Perilaku beriman kepada Allah SWT..

Collaboration Peserta didik dibentuk dalam beberapa kelompok untuk mendiskusikan, mengumpulkan
informasi, mempresentasikan ulang, dan saling bertukar informasi mengenai Perilaku
beriman kepada Allah SWT..

Comtmunieation Peserta didik mempresentasikan hasil kerja kelompok atau individu secara klasikal,
mengemukakan pendapat atas presentasi yang dilakukan kemudian ditanggapi kembali oleh
kelompok atau individu yang mempresentasikan

Creativity Guru dan peserta didik membuat kesimpulan tentang hal-hal yang telah dipelajari terkait

Perilaku beriman kepada Allah SWT. Peserta didik kemudian diberi kesempatan untuk

| menan an kembalihll ang blu iahami

Guru dan Peserta didik membuat rangkuman/simpulan pelajaran.tentang point-point penting yang muncul dalam
kegiatan pembelajaran yang baru dilakukan.

C. Penilaian Hasil Pembelajaran
1. Penilaian Sikap
Tekhnik Penilaian : Observasi
Lembar Observasi
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2, Penilaian Pengetahuan
Tekhnik Penilaian : Tes Tulis
Jenis Penilaian : Isian/Uraian
Instrumen :
1. Jelaskan pengertian iman keapada Allah swt
2. Tuliskan contoh dari perilaku beriman kepada Allah swt
3. Penilaian Keterampilan
Menulis dan mempresentasikan pengalaman pribadi yang merupakan perilaku beriman kepada Allah swt

Tekhnik Penilaian : Praktik/Performance
Instrumen Penilaian : Lembar Observasi

Lembar Observasi

Aspek Penilaian Total
No Nama Peserta Didik gesesuaian AlurCerits | Penysjisc/Biessnist Skor
engan Tema
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